
調査目的 ワキの医療脱毛に関するアンケート

調査対象者数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11月

項目 割合

1~3回 6.00%

4~6回 57.00%

7~9回 29.00%

10回以上 8.00%

ワキの医療脱毛に関するアンケート調査

Q1：ワキの医療脱毛は何回で完了しましたか？

Q2：ワキの医療脱毛はどのくらいの費用がかかりましたか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11386662


項目 割合

~5万円未満 17.00%

5~10万円未満 34.00%

10~15万円未満 40.00%

15~20万円未満 8.00%

20~30万円未満 1.00%

項目 割合

Q3：ワキの医療脱毛が完了するまでどのくらいかかりましたか？



3~4ヶ月程度 21.00%

5~6ヶ月程度 18.00%

7~8ヶ月程度 35.00%

9ヶ月~1年程度 10.00%

1年～1年半程度 7.00%

1年半以上 9.00%

項目 割合

大変満足 62.00%

まあ満足 34.00%

やや不満 4.00%

Q4：ワキ脱毛をした満足度は？


